

POLITIKA SMJ A EMS

Společnost **HEKRA Opava, s.r.o.** se zabývá výrobou a distribucí *olejů, autochemie, autokosmetiky a ředidel*.

Vedení společnosti **HEKRA Opava, s.r.o.** v závislosti na potřebě neustálého zvyšování kvality nabízených služeb vyhlásilo Politiku Integrovaného systému managementu společnosti, který zahrnuje postupy systému managementu jakosti dle **ISO 9001:2000** a environmentálního systému managementu dle **ISO 14001:2004**.

Vedení společnosti **HEKRA Opava, s.r.o.** si stanovilo:

ORIENTACE NA OBCHODNÍ PARTNERY

Pro společnost **HEKRA Opava, s.r.o.** je základním strategickým cílem uspokojovat současné a budoucí potřeby a očekávání zákazníků, a tím zvyšovat podíl na trhu. Trvalé zlepšování se vyžaduje také ve všech oblastech, které se dotýkají ochrany životního prostředí, proto si vedení stanovilo závazek šířit principy ochrany životního prostředí a environmentálního managementu a přenášet je na obchodní partnery.

VEDENÍ ZAMĚSTNANCŮ

Pro úspěšnou realizaci strategických záměrů společnosti stanovuje její vedení cíle a směry působení a vytváří potřebné tvůrčí pracovní prostředí pro zaměstnance, které umožňuje jejich plné zapojení ve prospěch rozvoje společnosti.

Pravidelným proškolením prohlubuje povědomí zaměstnanců společnosti k odpovědnosti vůči životnímu prostředí a bezpečnosti práce.

PROCESNÍ ZAMĚŘENÍ SMJ A EMS

Vedení společnosti **HEKRA Opava, s.r.o.** považuje uplatňovaný systém za neustále rozvíjející se součást celkového řízení, účinně podporující dosahování strategických záměrů organizace prostřednictvím procesního řízení zdrojů a činností.

Nastavilo efektivní postupy ve společnosti pro eliminaci negativních vlivů procesů a výrobků na životní prostředí a eliminaci starých zátěží.

INTEGROVANÝ SYSTÉM MANAGEMENTU

Pro naplňování této politiky je ve společnosti uplatňován a rozvíjen integrovaný systém managementu se zaměřením na účinné a efektivní plnění veškerých jakostních parametrů produktů ve všech fázích realizace obchodních případů, včetně plnění legislativních požadavků trhu a legislativy životního prostředí a požadavků na bezpečnost práce. Tento přístup vede k prevenci a snižování negativních dopadů naší činnosti na životní prostředí a úsporu energií.

Dokumentovaný a funkční systém ve společnosti **HEKRA Opava, s.r.o.** je trvale prokazatelný zákazníkům, případně jiným externím organizacím.

V Opavě 01. 08. 2006
Generální ředitel společnosti

